
1. zkoušková ṕısemka, NMAF051, ZS 2009
Každý krok krátce a správně od̊uvodněte.

1. Spočtěte limitu

lim
x→0

(
2(1− cos(x))

x2

) 1
x

.

2. Najděte na maximálńıch intervalech∫
ex√

e2x + ex + 3
dx.

3. Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) := arctg

√
x

x+ 1
.

Studujte zejména: def. obor, spojitost, limity v krajńıch bodech, de-
rivaci, jej́ı limity, monotonii, obor hodnot a načrtněte kvalifikovaný
obrázek.

4. Najděte T sinx
π
2
,2 a spočtěte s jeho pomoćı

lim
x→π

2

sin(x)− 1

(x− π
2
)α

pro α ∈ N, pro která existuje.

5. Určete, pro která λ = µ2 ∈ (0,+∞) existuje netriviálńı řešeńı problému

y′′ + λy = 0

na intervalu (0, 2π) s okrajovou podmı́nkou y(0) = y(2π) = 0 a najděte
ho.
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